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OUR BRAND

Since 1914, Bredemeijer® has manufactured high 
quality teapots that decorate living rooms and kitchens 
all over the world. Bredemeijer® is an authority in the 
field of teapots and tea accessories.

Because of the innovative double walled design, our 
teapots are known amongst tea lovers worldwide. 
The contemporary models are true eyecatchers and  
the teapots are functional in use. 

A Bredemeijer® teapot is characterized by its 
international appearance with an eye for sustainability.

HOT AND FULL OF FLAVOUR 
FOR LONGER

Enjoy your tea moment even more with  
a double walled teapot by Bredemeijer®. 
It keeps your tea warm and full of flavour 
for longer. This year, we have expanded 
the collection with a selection of models 
that fit the current trends both in shape 
and colour. 

bredemeijer®



bredemeijer®

This series of teapots is best known for their  
double-walled design which keeps the tea hot for  
longer while it stays full of flavour. All models are made 
of high-grade stainless steel which is very durable. 
The specially designed spout prevents dripping when 
the tea is poured. The ergonomic handle doesn’t get 
more than lukewarm and has a pleasant grip.

The Duet® series include the lines Bella Ronde,  
Classic, Eva and Design.

DOUBLE WALLED

Duet®

Teapot Duet® Bella Ronde
Shiny finish, chromium fittings

1.2 L | 1304CH
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Teapot Duet® Bella Ronde
Shiny finish, black fittings

0.75 L | 1303Z
1.2 L | 1304Z
1.5 L | 1305Z

Teapot Duet® Bella Ronde
Shiny finish, chromium fittings

1.2 L | 1304CH

Teapot Duet® Bella Ronde
Shiny finish, black fittings

1.2 L | 1304Z

Teapot Duet® Bella Ronde
Shiny finish, chromium fittings

0.75 L | 1303CH
1.2 L | 1304CH
1.5 L | 1305CH

DOUBLE WALLED| DUET®

PRICE LIST PAGE 1



NEW
Teapot Duet® Bella Ronde

Emerald Green | 1.2 L | 101012

NEW
Teapot Duet® Bella Ronde

Mauve | 1.2 L | 101013

Duet®  

Bella Ronde
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NEW
Teapot Duet® Bella Ronde

Mauve | 1.2 L | 101013

DOUBLE WALLED| DUET®

PRICE LIST PAGE 1

Teapot Duet® Bella Ronde
Flat bottom, black fittings

1.2 L | 101001

Teapot Duet® Bella Ronde
Flat bottom, chromium fittings

1.2 L | 101005

Teapot Duet® Bella Ronde 
Oxford Blue | 1.2 L | 101007

MORE COLOURS:

Teapot Duet® Bella Ronde 
Black | 1.2 L | 101006

Teapot Duet® Bella Ronde 
White | 1.2 L | 7304WC

Teapot Duet® Bella Ronde 
Carmine Red | 1.2 L | 101002

Teapot Duet® Bella Ronde 
Grey | 1.2 L | 101003
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Teapot Duet® Classic
Black fittings
1.2 L | 1210Z

Teapot Duet® Classic
Black fittings
1.2 L | 1310Z

NEW  
Teapot Duet® Eva 
Shiny finish | 1.1 L 

111015

NEW 
Teapot Duet® Eva
Matt white | 1.1 L 

111013
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DOUBLE WALLED| DUET®

PRICE LIST PAGE 1-2

Teapot Duet® Eva | 1.1 L 
Matt black | 111008
Matt white | 111013

Shiny finish | 111015

Teapot Duet® Eva
Matt black | 1.1 L

111008

NEW

NEW

NEW 
Teapot Duet® Eva
Matt white | 1.1 L 

111013
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Teapot Duet® Design Saturn
Matt black, black fittings

1.2 L | 111003

Teapot Duet® Design Meteor | 1.2 L 
Matt black, black fittings | 111011

Ocre, black fittings | 111012

12

Teapot Duet® Design Boston
Grey, wood look fittings

1.1 L | 111010

Teapot Duet® Design Boston
Shiny finish, black fittings

1.1 L | 111005

MORE COLOURS:
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DOUBLE WALLED| DUET® DESIGN
PRICE LIST PAGE 2

Teapot Duet® Design Boston
Matt black, wood look fittings

1.1 L | 111004

Teapot Duet® Design Boston
White, wood look fittings 

1.1 L | 111009
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MINUET®
The Minuet® teapots are double walled, have 
spouts that do not drip and have ergonomically 
designed handles.  The flat bottom ensures 
stability on every kitchen counter or tabletop. 
The most well-known model is the Minuet®  
Santhee. You will find this well-beloved teapot in 
many households. The Minuet® series include 
the lines Santhee, Cylindre and Ceylon.

Teapot Minuet® Santhee
Satin finish

0.5 L  | 3304MS
1.0 L  | 3306MS
1.4 L  | 3308MS
2.0 L  | 121000

Teapot Minuet® Santhee
Shiny finish

0.5 L | 5304MS
1.0 L | 5306MS
1.4 L | 5308MS
2.0 L | 5310MS

Teapot Minuet® Santhee | 1.4 L
Matt black | 121003
Matt white | 121004

Minuet® Santhee 
Matt black

1.4 L | 121003

NEW 
Minuet® Santhee 

Matt white | 1.4 L | 121004

NEW
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DOUBLE WALLED | MINUET®

PRICE LIST PAGE 2-3

MINUET®

Teapot Minuet® Cylindre 
Satin finish 

1.2 L | 3151MS

Teapot Minuet® Cylindre  
Shiny finish

1.2 L | 6151MS

Teapot Minuet® Ceylon
Shiny finish

1.4 L | 5606BS

Minuet® Santhee 
Satin finish | 1.0 L | 3306MS
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The Cosy® teapots are ceramic teapots with stainless steel casings. 
The casing is equipped with an insulating layer of felt which keeps the
tea hot and flavourful for longer. All the models include a filter for
loose tea. The Cosy® series include the classic Cosy® models and the 
modern Cosy® Manto line. 

COSY®

Teapot Cosy® | Cream white | shiny finish 
0.9 L | 1301W
1.3 L | 1302W

Teapot Cosy® Manto 
Black, matt black
1.0 L | 132001

Teapot Cosy® | shiny finish 
Cream white | 0.9 L | 1301W

16



Teapot Cosy® Manto
White, satin finish

1.0 L | 3510W

Teapot Cosy® Manto | 1.0 L 
White, shiny finish | 1510W
Black, shiny finish | 1510Z

Teapot Cosy® Manto 
White, shiny finish | 1.0 L | 1510W

Teapot Cosy® Manto 
Black, matt black

1.0 L | 132001

17

WITH CASING | COSY® & COSY® MANTO
PRICE LIST PAGE 3-4
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The Silhouet teapots are made from ceramics and have a  
trendy design. The combination of ceramics and natural bamboo 
create a contemporary look. The Umea models come in various sizes 
to choose from. Enjoy your pot of tea solo with the Umea-tea-for-one 
or have tea together with the Umea tea set. Complete your tea 
moment with matching mugs and a tea light. 

SILHOUET

Tea for one Umea  
With bamboo lid | 0.5 L

Matt black | 142008
Matt white | 142007

Tea set Umea 
With warmer | 1.2 L
Matt black | 142011
Matt white | 142010

Tea set Umea 
With warmer | 1.2 L
Matt black | 142011

bredemeijer®
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STONEWARE| SILHOUET 
PRICE LIST PAGE 4-5

NEW

NEW

Tea mug Umea with  
bamboo coaster | 200 ml | set of 2

Matt black | 142014
Matt white | 142013

Tea mug Bamboo
400 ml

Black | 142009
 White | B0012

Tea set Canterbury with 2 porcelain mugs
1.2 L | 147040

Tea mug Canterbury | set of 2
280 ml | 147041

NEW

Tea cup Umea with 
bamboo coaster | 250 ml | set of 2

Matt black | 142021
Matt white | 142020

NEW 
Tea cup Umea 

With bamboo coaster | 250 ml
Matt black | 142021
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Bring the Orient into your home with the Asia series. 
The cast iron teapots have an Asian design and come 
with matching mugs, coasters and tea lights. All of 
the teapots have an enameled inside and include a 
fine-mesh stainless steel filter for loose tea. 
Create your own tea ceremony!

ASIA

Serving tray round ø 35 cm 
Natural | 174002

Gift set Sendai  
With 2 porcelain mugs, black/grey

1.2 L | 153011

Gift set Sichuan 
With 2 porcelain mugs, black/ecru

 1.0 L | 153013

Gift set Kobe  
With 2 porcelain mugs, black/white

1.0 L | 153014

NEW

Tea set Hubei  
With 2 porcelain mugs, black/white

1.2 L | 153016
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CAST IRON | ASIA
PRICE  LIST PAGE 5

NEW
Tea warmer Yixing, black

157008

Gift set Chengdu  
With 4 porcelain mugs, black, in bamboo box

1.0 L | 153006

Teapot Pucheng, black | 1.3 L | 153001
Tea mugs Pucheng, black/white

Set of 4 | 152004

Gift set Shanxi  
With 2 porcelain mugs, black/white

1.0 L | 157002

Gift set Shanghai  
With 2 cast iron mugs, pink/gold

0.6 L | G015PG

NEW
Tea set Hubei with 

2 porcelain mugs, black/white
1.2 L | 153016



Teapot Xilin | 0.8 L
Red | G001R
Blue | G001B

Green | G001GR

Teapot Xilin | 1.25 L
Red | G002R
Blue | G002B

Green | G002GR

Teapot Xilin
1.25 L | G002R

Coaster Xilin
G005R

Tea mugs Xilin
G004R

22



Coaster Xilin
Red | G005R
Blue | G003B

Green | G003GR

Tea mugs Xilin, set of 2
Red | G004R
Blue | G004B

Green | G004GR

23

CAST IRON | ASIA
 PRICE LIST PAGE 5-6
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Teapot Yantai, dark blue
1.2 L | G021BP

Teapot Tibet, black
1.2 L | 153012

Teapot Xinjiang, black
1.0 L | 153015

Tea mugs Yantai
Set of 2 | G022BP

Teapot Jang, black
0.8 L | G001Z

Teapot Jang, black
1.1 L | G002Z

Tea mugs Jang, black
Set of 2 | G004Z

Coaster Jang, black
G003Z

Tea warmer Jang, black
G005Z
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NEW

NEW

Teapot Wuhan, black
1.0 L | 153005

Serving tray Izumi
Black | 174001

Natural | 174004

Tea warmer Hunan, black
157003

Tea warmer Yixing, black
157008

Teapot Xinjiang
1.0 L | 153015

CAST IRON | ASIA
PRICE LIST PAGE 6-7
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Tea warmer Glass Minuet® Santhee
165007

Teapot Ravello
1.2 L | 165020

Tea warmer Verona 
1468

Teapot Verona
0.5 L | 1464
1.0 L | 1465
1.5 L | 1466

Tea set Bari
1.5 L | 165011

Teapot Glass Minuet® Santhee
0.5 L | 165008
1.2 L | 165002
1.5 L | 165009

Tea warmer Ravello
191004

Ice tea maker
1.2 L | 165003
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GLASS | DOUBLE     WALLED GLASS  | SOLO | DUO
PRICE LIST PAGE 7-8

Tea set Bari
1.5 L | 165011

Double walled glass Espresso
100 ml | Set of 2 | 165012

Double walled glass Tumbler
290 ml | Set of 2 | 165018
400 ml | Set of 2 | 165017

Double walled glass Cappuccino  
& Latte Macchiato

400 ml | Set of 2 | 165015

Double walled glass Tea & Coffee
295 ml | Set of 2 | 165013
320 ml | Set of 2 | 165014

Drinking tea is a feast for the eyes  
with our Solo teapots. The glass brings 
out the colour of the tea even more.  
All the models are made from durable 
borosilicate glass. Borosilicate glass is 
heat resistant which prevents thermal 
cracks due to temperature changes. 
This makes this type of glass ideal for 
tea. A tea filter is always included.

SOLO



28

Tea box with 6 canisters
Black | 184009

MORE COLOURS:

Tea box with 6 canisters
Natural | 184000 

Tea box with 4 canisters
and tea measuring spoon

Natural | 184010 

Tea box with 4 canisters
and tea measuring spoon

Black | 184005 

NEW 
Tea box with 
6 canisters

White | 184015

Tea box, black with window
6 compartments | 184011

Tea box with 
4 canisters and tea  
measuring spoon
White | 184016
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TEA BOXES | UNIVERSAL
PRICE LIST PAGE 8-9

Tea box, black
6 compartments | 184006
9 compartments | 184007

12 compartments | 184008

Tea box, black with window
6 compartments | 184011
9 compartments | 184012

12 compartments | 184013

Tea box, natural
6 compartments | TBC06BN
9 compartments | TBC09BN

12 compartments | TBC12BN

Tea box, natural with window
6 compartments | TB006BN
9 compartments | TB009BN

12 compartments | TB012BN

NEW
Tea box, black 

With 6 canisters and  
tea measuring spoon 

184100
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NEW 
Teapot Vasco

Shiny finish, black fittings
1.0 L | 191010

 
Tea warmer, shiny finish

191001

Teapot Ceylon
Shiny finish, black fittings

1.25 L | 3105Z

Tea kettle, matt black
171002

Cadnit anti-scale sponge
145

Spout Strainer
Set of 2 | 47059

Dropcatcher wide
Per 10 pieces | 47021
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ACCESSORIES | UNIVERSAL
PRICE LIST PAGE 10-11

Tea warmer, shiny finish
191001

Teapot Vasco
Shiny finish, black fittings

1.0 L | 191010

NEW

Duet® tea filter
1421

Tea filter
47061

Two tea filters 
with tea measuring spoon

191003

Tea filter with coaster
L | 1491

XL | 1493

Duet® Classic tea timer
2/3/5 minutes

B0011

Bamboo Tea timer
2/3/5 minutes

B0006

Coaster for teapot
Natural | B0005

Black | 194002

Serving tray round, ø 35 cm
Natural | 174002

Black | 174003

Serving tray Madera, natural
M | BG00004
L | 174000

XL | BG00003

Electronic scale
Up to 0,1 gram accurate 
(batteries not included)

191000

Fits almost all 
double walled 

teapots
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Leopold Vienna inspires a passion in everyone who 
wants to create an experience out of an everyday act. 
With our products, consumers can easily master the  
art of making specialty coffee and creating cocktails.

The design caters to the current trends and exudes 
passion. A contemporary brand with a bold character.

OUR BRAND

MAKE YOUR 
COFFEE MOMENT SPECIAL

Make every coffee moment an  
experience with a Leopold Vienna  
coffee maker. The coffee makers in  
the San Marco series have a double  
insulating wall, ensuring your coffee  
stays hot for longer. Carried out in a  
bold and stylish design and available  
in three contemporary colours. 



Coffee maker San Marco
Double walled | 1.0 L

Satin finish | LV113019
Black | LV113020

Red | LV113021

34

COFFEE
With Leopold Vienna you can brew your  
coffee the way you like it. For every type of 
coffee lover we offer a fitting brewing method. 
The selection is completed with functional 
accessories such as coffee mills, glasses and 
serving trays.
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Coffee maker San Marco
Double walled | 1.0 L

Black | LV113020

COFFEE & TEA
PRICE LIST PAGE 11

Coffee maker San Marco
Double walled | 1.0 L

Red | LV113021



Coffee & tea maker Copper
350 ml (2 cups) | LV01529

Coffee & tea maker Shiny with 2 glasses 
Shiny finish

600 ml (5 cups) | LV117019

Coffee & tea maker Shiny, shiny finish
350 ml (2 cups) | LV01534

  600 ml (5 cups) | LV117013
   1.0 L (8 cups) | LV01533

36

NEW



Coffee & tea maker Copper
350 ml (2 cups) | LV01529
800 ml (6 cups) | LV01519

Coffee & tea maker Luxe, shiny finish
350 ml (2 cups) | LV01535
600 ml (5 cups) | LV01536

NEW 
Coffee & tea maker 
Shiny with 2 glasses, 

shiny finish
600 ml (5 cups) 

 LV117019

37

COFFEE & TEA
PRICE LIST PAGE 11-12



38



39

COFFEE & TEA
PRICE LIST PAGE 12

Espresso maker Otto, shiny finish
4 cups | LV113022

Espresso maker Tivoli, 6 cups
Red | LV113007

Black | LV113008
Aluminium | LV113009

Espresso maker Trevi, shiny finish
4 cups | LV113002
6 cups | LV113003

NEW

Suitable for all 
heat sources, 

except gas

Suitable for all 
heat sources, 

except gas

Suitable for all 
heat sources

Espresso maker Tivoli
6 cups | Red | LV113007
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Coffee set Palermo, black
900 ml | LV114000

Slow coffee gift set
400 ml | LV113012

Slow coffee gift set
LV113012

Coffee mill Bologna
LV143002

Coffee mill Bologna
LV143002

Coffee mill 
LV01542

Coffee filter Palermo, black
3-4 cups | LV111400

NEW 
Serving tray, black
475 x 350 x 60 mm

 LV618001



Serving tray, black
300 x 400 x 60 mm | LV618000
475 x 350 x 60 mm | LV618001
550 x 400 x 60 mm | LV618002

41

Double walled glass Espresso
100 ml | set of 2 | LV01510

Double walled glass Coffee
220 ml | set of 2 | LV01515

Double walled glass Coffee
220 ml | set of 2 | LV01515

Double walled glass Latte Macchiato
250 ml | set of 2 | LV01516

COFFEE & TEA
PRICE LIST PAGE 12-13

NEW
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Bar set, 7 pieces
Shaker 700 ml | LV233024

Bar set Start, 3 pieces
Shaker 500 ml | LV00465

Cocktail mixing set, 5 pieces
Glass 750 ml | LV233023

COCKTAIL
Create the best cocktails at home with 
Leopold Vienna. Our collection offers 
everything you need to get started: from 
tools to complete cocktail sets. Shake like 
a professional and make surprisingly 
stylish cocktails.
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Gin Tonic set, 5 pieces
Glass 700 ml | LV237000

Boston shaker set
LV233019

Gift set Wine
LV217001

Bar set, 7 pieces
Shaker 700 ml | LV233024

COCKTAIL
COCKTAIL GIFTSETS

PRICE LIST PAGE 13
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Ice bucket 
double walled

Matt black 
 LV243002

Bar strainer, satin finish
LV233016

Muddler, satin finish
LV233008

Cocktail spoon twisted, satin finish
LV233000

Ice crusher Transparent
LV00224

Cocktail spoon twisted with pestle
Satin finish
LV233002

Ice crusher De Luxe
LV00165

Cocktail shaker 3 pieces 
Satin finish

500 ml | LV233012
700 ml | LV233013

Jigger, satin finish
20/40 ml | LV233006
30/50 ml | LV233004

Champagne cooler with stand
Satin finish | LV223003
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Bottle cooler double walled
Satin finish | LV213000
Matt black | LV213007

Bottle cooler 
double walled

Matt black
LV213007

Ice bucket 
double walled

Matt black 
 LV243002

Champagne cooler 
double walled

Matt black | LV223005

Champagne cooler double walled
Satin finish | LV223000
Matt black | LV223005

BAR COLLECTION
PRICE LIST PAGE 13-14

Ice bucket double walled 
with lid and tongs

Satin finish | 1.0 L | LV243000
Matt black | 1.0 L | LV243002



Champagne Bowl Classic II
Shiny finish | LV00459

Giftset Whiskey, glass 300 ml
LV238000

Ice cubes (6 pieces) with tongs
LV253012

46



Champagne cooler, single walled
Shiny finish | LV00330

Stand for champagne cooler
Shiny finish | LV01402

Giftset Whiskey, glass 300 ml
LV238000

WINE, CHAMPAGNE 
& WHISKEY

The right accessories bring your drinks to a higher level.
Leopold Vienna offers a trendy collection in the segments wine, 

champagne and whiskey that will exceed every expectation.

BAR & WINE
PRICE LIST PAGE 14-15

47
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Muddler Caipirinha
LV00780

Jigger, satin finish 
20/40ml | LV00830
30/50ml | LV00529

Jigger, satin finish 
20/40ml | LV00830
30/50ml | LV00529

Straws with cleaning brush
6 pieces | LV253011

Hipflask, satin finish
middle | 220 ml | LV00526

Cocktail shaker, satin finish
500 ml | LV00803
700 ml | LV00801

Muddler Caipirinha
LV00780
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Wine rack, black
LV211000

Champagne stopper
LV00320

Lever corkscrew Mini Octopus
with foil cutter | LV01623

Decanter carafe drying stand De Luxe
LV02082

Cocktail shaker, satin finish
500 ml | LV00803
700 ml | LV00801

BAR & WINE 
PRICE LIST PAGE 15
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OUR BRAND

Eternalize the beautiful moments in life with a gift by  
Zilverstad. Zilverstad ensures that all precious 
memories will be kept alive. Whether you get or give a 
Zilverstad product, the memory lasts forever.  
The high quality and craftsmanship characterize the 
products. The products have a contemporary design 
with an eye for detail and transform everyday events 
into memorable moments. 

FOR THE LITTLE SAVERS 

Saving money, you can’t start early  
enough. That’s why Zilverstad has an  
extensive collection of unique money 
boxes for all the little savers. Fun to give 
and to get. This year we bring you a  
special selection of new models the little 
ones will certainly become a fan of!  
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Children’s cutlery Miffy 
4257070

Money Box Miffy
6851261

NIJNTJE • MIFFY
Miffy is the famous bunny illustrated by Dick Bruna. Who didn’t grow up with Miffy? 
Zilverstad offers a broad collection of Miffy items for the youngest among us. 
Taking the first bite or saving the first penny? There is a Miffy gift for every moment.
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NIJNTJE • MIFFY 
PRICE LIST PAGE 16

Children’s cutlery Miffy Zoo
4 pieces | 6839030

Children’s cutlery Miffy plays
4 pieces | 6827030

Children’s cutlery Miffy 
with board book ‘nijntjes voertuigen’

4257070

Money Box Miffy
6851261

Children’s cutlery Miffy vehicles
4 pieces | 4255070

Children’s cutlery Miffy
4 pieces | 6832940

Children’s dinner set Miffy
6 pieces | 6831070

All our cutlery sets are engravable.
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Money box Miffy
6851961

First tooth/haircurl box Miffy
6876261

Money Box Miffy XL
6850261

Money box Miffy
Colour | 6852061

Rattle Miffy 
Silver (925) | 2000010

 Silver plated (B90) | 2000801

Money Box Miffy
6851261

First tooth/haircurl box Miffy
Colour | 6877061

Music box Miffy
6901261

Side spoon Miffy
6832050
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Photo frame Miffy | 6 x 9 cm
6911231

Photo frame Miffy | 15 x 10 cm
6912231

Photo frame Miffy with little ducks
6 x 9 cm
6910261

Sonogram frame Miffy
6909231

Photo frame Miffy
6912231

NIJNTJE • MIFFY 
PRICE LIST PAGE 16-17

Photo frame Miffy
6911231



Pets
4 pieces | 4256070

Farm animals
4 pieces | 6834070

Sea life
4 pieces | 4258070

Unicorn
4 pieces | 4260070

56

Water life
4 pieces | 4259070

Dinosaurs
4 pieces | 6833070

NEW NEW

All our cutlery sets are engravable.



Bear with Heart
4 pieces | 6828030

Construction vehicles
4 pieces | 6826030

Plain
4 pieces | 6836070

Dinosaurs 
4 pieces | 6833070

Unicorn
 4 pieces | 4260070

57

CHILDREN’S CUTLERY
PRICE LIST PAGE 17



Nature friends 
4 pieces | 6835070

Forest Animals
4 pieces | 6829030

58



Princess 
3 pieces | 4250070

Emergency vehicles
3 pieces | 4252070

Children’s dinner set Princess
5 pieces | 4249070

Children’s dinner set Emergency vehicles
5 pieces | 4248070

Children’s dinner set 
Princess | 5 pieces

4249070

59

CHILDREN’S CUTLERY
PRICE LIST PAGE 17-18
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Duck
6005060

Caterpillar
6009060

Children’s spoon Racing car
7518261

Children’s spoon Airplane
7522261
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MONEY BOXES
PRICE LIST PAGE 18-19

Cube Pets
6025060

NEW

Duck
6005060

NEW

Caterpillar
6009060

Seal
6167061

Squirrel
6169061

Unicorn
6166061

Sitting Elephant
6035261

Hedgehog
8110261

Bear with heart
6757261

All our money boxes are engravable.
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Farmer’s barn
6158061

Sheep
6070261

Frog
6144261

Cow
6159261

Cat
6006060



MONEY BOXES
PRICE LIST PAGE 18-19

63

Ladybird
6352261

Pig
6305600

Unicorn
6164061

Bear Twinkle
7822261

Heart on base
7280261

Rabbit
8109261

NEW

NEW

Milk Churn
6007060

Money box and first tooth & first haircurl box 
Locomotive

6008060

NEW

Cat
6006060



Noah’s Ark
6814261

Pirate Ship with engraving shield
6179261

Cube ABC
A6016260

Locomotive
6752261

Cargo bike with engraving shield
6165061

Car 
6024261

Football
A6007260

Football shoe
6256261

Shoe
7275261
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MONEY BOXES
PRICE LIST PAGE 19-20

Tractor
6299261

Fire engine
7669261

Helicopter
6168061
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Locomotive 
(money box & first tooth/haircurl)

6008060



Jewellery music box Ballerina
7419231

Jewellery music box Heart
6037361

Jewellery music box Unicorn
7420231

Music box Noah’s Ark
6822261
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Music carousel with photo frames
8130261

Music box Bear and moon
8107261

Photo box Bear with Heart, with music
6161261

Music box/money box Bear with heart
6029261

MUSIC BOXES
PRICE LIST PAGE 20

Jewellery music box
 Ballerina
7419231
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First tooth/haircurl box Turtle
Set of 2 | 6058261

First tooth/haircurl box Ladybird
8057261

First tooth/haircurl box  
Bear with Heart

6027261

First tooth/haircurl box Round
7274261

First tooth/haircurl box Oval
7273260

Rattle Duck in ring 
2000630

First tooth/haircurl box Shoe
7276261

First tooth Box Twinkle
7825261

Rattle Bear in ring
2000620
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NEW



Rattle Heart in ring 
2000640

Rattle Ball smooth on ring
Silver (925) | A7360010

Silver plated (B90) | A7360820

Heart on ring (B90)
A7366820

Ball pearl on ring
Silver (925) | A7357010

Silver plated (B90) | A7357820
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TOOTH BOXES | RATTLES
PRICE LIST PAGE 21-22

First tooth/haircurl box Shoe
7276261

First tooth/haircurl box  
Bear with Heart

6027261

Rattle Heart in ring 
2000640



Photo frame first year
13 x 18 cm | 12x 5 x 5 cm 

For 13 photos, double
7614231

Photo frame Family tree Heart
For 7 photos, shiny

 8131261

Photo frame Family tree 
 For 10 photos, shiny

7703231

NEW 

Photo frame Baby ABC
Shiny | 6914231

Photo frame Baby with music
Matt | 9 x 13 cm

 8077231

Birth certificate holder Twinkle
7827261

Grooming set Crown
2 pieces | 8102261

Money box Star with crown
8104261

Photo frame Happy baby
Shiny | 10 x 10 cm

 8021231
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CHILD-
REN’S AC-

CESSORIES

Kiddy cup Crown
8101261

What-not-box Crown
8103261

Photo frame Crown
13 x 18 cm
8105261

Photo album Crown
9 x 13 cm

For 70 photos (10 x 15 cm)
 8106261
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Photo frame Crown
8105261

Money box Star 
with crown

8104261

CHILDREN’S ACCESSORIES
PRICE LIST PAGE 22



Champagne glasses Smooth
Set of 2 | 7527261

Cake serving set Heart
7525261

GIFTS
Celebrate the memorable moments with accessories  
by Zilverstad. We offer fitting gifts for festive occasions.

Cake serving set Smooth
7528261

Champagne glasses Heart
Set of 2 | 7526261

Napkin rings oval
Set of 6 | 6734600

Napkin clips with chain
6136231
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Napkin rings oval
Set of 6 | 6734600



What-not-box My Christening
7566261

What-not-box First Communion
7567261

What-not-box I love you mom
7568261

Wedding ring box  
with silver plated icon

7571261

Charger plate Lines
7837230

Charger plate Pearl
7838230

GIFTS
PRICE LIST PAGE 23
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Champagne glasses 
Smooth

Set of 2 | 7527261

Champagne cooler
LV00330



Photo frame Sweet Memory, shiny
    6 x 9 cm | 6149600  
  7 x 10 cm | 6149231  
  9 x 13 cm | 6149610 
10 x 15 cm | 6149620 
13 x 18 cm | 6149630
15 x 20 cm | 7999013
20 x 30 cm | 6149650

Photo frame Sweet Memory, double, shiny
10 x 15 cm (2x) | 6639231  
13 x 18 cm (2x) | 6999052 

Photo frame Sweet Memory, matt
  9 x 13 cm | 7999010 
10 x 15 cm | 7999011  
13 x 18 cm | 7999012 

Sweet Memory, matt black
10 x 10 cm | 7987031 
15 x 15 cm | 7988031

Sweet Memory, 
gold colour

13 x 18 cm | 6149931
15 x 20 cm | 6149991
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PHOTO FRAMES
PRICE LIST PAGE 24-25

Photo frame Sweet Memory, gold colour
10 x 15 cm | 6149921  
13 x 18 cm | 6149931  
15 x 20 cm | 6149991 
20 x 30 cm | 6149951

Photo frame Sweet Memory, matt black
10 x 10 cm | 7987031 
15 x 15 cm | 7988031  
20 x 20 cm | 7989031 

Photo frame Sweet Memory, matt black
10 x 15 cm | 7984031 
13 x 18 cm | 7985031 
15 x 20 cm | 7986031 

Photo frame Sweet Memory, shiny
10 x 10 cm | 6149670
15 x 15 cm | 6149660
20 x 20 cm | 6149680

Sweet Memory, shiny
10 x 15 cm | 6149620
13 x 18 cm | 6149630
15 x 20 cm | 7999013
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Sweet Memory, shiny 
20 x 30 cm | 6148231

Sweet Memory, matt black
20 x 30 cm | 7990231

Sweet Memory, shiny 
3x 8 x 8 cm | 6147231

NEW



Photo frame Padua, matt
    5 x 7 cm | 6051060  
  9 x 13 cm | 6052060 
10 x 15 cm | 6053060 
13 x 18 cm | 6054060
15 x 20 cm | 6055060
20 x 30 cm | 6056060

Photo frame Padua, matt
10 x 15 cm (2x) | 6057060
13 x 18 cm (2x) | 6058060 

Photo frame Padua, matt
15 x 10 cm (2x) | 6059060
18 x 13 cm (2x) | 6060060

Padua, matt
10 x 15 cm (2x)

 6063060

Padua, matt
5 x 7 cm
6051060
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PHOTO FRAMES
PRICE LIST PAGE 25-26

Photo frame Padua Galeria, matt
10 x 15 cm (2x) | 15 x 10 cm (2x)

6067060

Photo frame Padua, matt
10 x 15 cm (2x)

6063060

Photo frame Padua, matt
10 x 15 cm (3x)

6064060

Padua, matt
13 x 18 cm
6054060

Padua, matt
15 x 10 cm (2x) 

6059060
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Photo frame Decora, shiny
10 x 15 cm | 6152221
13 x 18 cm | 6152231 
15 x 20 cm | 6152291
20 x 30 cm | 6152251

Photo frame Pearl, shiny
10 x 15 cm | 6149201
13 x 18 cm | 6150201 
15 x 20 cm | 6151231
20 x 30 cm | 6154201

Photo frame Decora, gold colour
10 x 15 cm | 6152921
13 x 18 cm | 6152931 
15 x 20 cm | 6152991
20 x 30 cm | 6152951

Photo frame Pearl narrow, shiny
10 x 15 cm | 7150231
13 x 18 cm | 7151231 
15 x 20 cm | 7152231

Colore, grey
13 x 18 cm
7658233
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Colore, blue
10 x 15 cm
7659232



PHOTO FRAMES
PRICE LIST PAGE 26-27

Photo frame Mini, shiny
4 x 5 cm (2x) | 8023232
4 x 5 cm (3x) | 8023233

Photo frame Colore, blue
10 x 15 cm | 7659232
13 x 18 cm | 7659233

Photo frame Colore, mauve
10 x 15 cm | 7660232
13 x 18 cm | 7660233

Photo frame Colore, green
10 x 15 cm | 7657232
13 x 18 cm | 7657233

Photo frame Mini, shiny
4 x 5 cm | 8023231

Photo frame Colore, grey
10 x 15 cm | 7658232
13 x 18 cm | 7658233

79

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

Colore, blue
10 x 15 cm
7659232

Colore, green
13 x 18 cm
7657233

Colore, mauve
13 x 18 cm
7660233



Photo frame Jaguar
10 x 15 cm | 6156221
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Photo frame Zebra

10 x 15 cm | 6155221

NEW

NEW

Photo frame Piazza, two tone
10 x 15 cm | 7638232
13 x 18 cm | 7638233

Photo frame Nice
10 x 15 cm | 7867232
13 x 18 cm | 7867233

Photo frame Monaco
10 x 15 cm | 7866232
13 x 18 cm | 7866233

Photo frame Verona, two tone
10 x 15 cm | 7637232
13 x 18 cm | 7637233



PHOTO FRAMES
PRICE LIST PAGE 27-29

Photo frame Amore, shiny
10 x 15 cm | 7642232
13 x 18 cm | 7642233

Photo frame Galeria
10 x 15 cm (2x) | 15 x 10 cm (2x)

6067031

Photo frame Austin, shiny
10 x 15 cm | 7641232
13 x 18 cm | 7641233

Photo frame Leopard
10 x 15 cm | 6157221
13 x 18 cm | 6157231

Photo frame Jaguar
10 x 15 cm | 6156221
13 x 18 cm | 6156231

Photo frame Zebra
10 x 15 cm | 6155221
13 x 18 cm | 6155231

Photo frame Milano, shiny
10 x 15 cm | 6146610
13 x 18 cm | 6146620
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NEW NEW NEW

NEW NEW

Photo frame Nevada, matt
10 x 15 cm | 8080004
13 x 18 cm | 8080005
15 x 20 cm | 8080006

Photo frame Nevada, matt, passe partout
10 x 15 cm | 8080001
13 x 18 cm | 8080002
15 x 20 cm | 8080003

Photo frame Nevada, matt
10 x 15 cm (2x) | 8080007
13 x 18 cm (2x) | 8080008

Photo frame Kansas, shiny
10 x 15 cm | 8075231
13 x 18 cm | 8075232
15 x 20 cm | 8075233

Photo frame Berlin, shiny
10 x 15cm | 7864231
13 x 18cm | 7865231



Photo frame Madeira, shiny
10 x 15 cm | 8034231
13 x 18 cm | 8034232
15 x 20 cm | 8034233

Photo frame Riga, shiny
10 x 15 cm | 7406231
13 x 18 cm | 7407231
15 x 20 cm | 7408231

PHOTO FRAMES
PRICE LIST PAGE 28-30
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Photo album smooth, shiny
10 x 15 cm (100x) | 6841600

Photo frame Moderna
10 x 15 cm | 7643232
13 x 18 cm | 7643233

Each photo frame has a black velvet back cover.  
The models can be used both standing or hanging.

NEW 
Photo frame Bordeaux
10 x 15 cm | 7404231
13 x 18 cm | 7405231

Photo frame Facetta, shiny
10 x 15 cm | 7640232
13 x 18 cm | 7640233





The Netherlands
Bredemeijer Group B.V.

Savannahweg 59

3542 AW Utrecht

Tel: +31 (0)88 730 29 00

E-mail: info@bredemeijergroup.com

Germany
Bredemeijer Group B.V.

Haus ‘Auckland’, Hafenstraße 6b

26789 Leer

Tel:  +49 (0)491 454 179 10

E-mail: verkauf@bredemeijergroup.com

WWW.BREDEMEIJERGROUP.COM
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